



“龙城青年大学生创业”三年行动计划发布 三年扶持大学生创业6000人以上

3月2日,记者从常州市政府新闻办举行的发布会上获悉,《常州市“龙城青年大学生创业”三年行动计划(2022-2024年)》(以下简称《三年行动计划》)近日出台。根据计划,常州市三年内将扶持大学生创业6000人以上。

刘国庆

鼓励大学生创业带动就业

近年来,常州市人社部门持续实施常州市“龙城青年大学生创业”三年行动计划,通过创业教育、创业培训、创业政策、创业基地、创业服务“五轮驱动”,推动常州市大学生创业工作走在全省前列。据统计,2019-2021年,常州市共开展大学生创业培训3.5万余人次,引领大学生成功创业1.1万人,带动就业4.42万人,投入大学生创业扶持资金4600余万元。全市拥有市级以上创业基地54家,驻常高校就业创业指导服务站实现“全覆盖”,多次在“创响江苏”大学生创业大赛中荣获佳绩。

新一轮《三年行动计划》的目标任务是:三年内扶持大学生创业6000人以上,创业带动就业1.8万人以上,征集大学生创业项目450个以上,资助大学生优秀创业项目300个以上。依托在常高校、社会培训机构等,组织大学生创业培训1.8万人次以上,举办创业政策讲座200场以上,参加大学生2万人次以上。建设市级创业基地20家以上(其中返乡入乡创业基地6家以上),争创省级创业示范基地10家以上。

《三年行动计划》是鼓励大学生创业带动就业政策的“升级版”,共涉及13项政策,主要包括创业培训补贴、一次性创业补贴、创业租金补贴、创业带动就业补贴、大学生创业者社保补贴、创业项目补贴、富民创业担保贷款贴息、工商登记优惠、税收优惠、创业失败社保补贴、创业基地运营补贴、创业孵化补贴和创业基地服务补贴。

政策享受对象有扩大

《三年行动计划》将助力乡村振兴、实现共同富裕、推进人力资源服务业高质量发展等元素融入其中,总体上呈现“一增加”“二扩大”“三提高”和“四调整”的特点。

“一增加”。即增加国家级创业孵化示范基地运营补贴,对成功创建国家级创业孵化示范基地的,给予适当补贴,最高不超过50万元。

“二扩大”。一是政策享受对象在原“大学生”的基础上,扩大了毕业五年内国内普通高等院校自学考试、成人高等教育、开放大学、远程教育等教育部认定大专及以上学历的毕业生,对于国(境)外学历的表述增加“经教育部认证”,更加精准。

二是创业带动就业补贴所带动的对象从本市登记失业人员、毕业5年内的大学生扩大到本市所有参保劳动者。

“三提高”。一是创业带动就业补贴标准从5000元/人提高到6000元/人,累计最高补贴从10万元提高到18万元。二是在常注册创业项目补贴标准从3000元/项提高到5000元/项。对符合常州市经济特点和产业结构、具有商业价值和市场前景的市级大学生优秀创业项目,给予5000元/项的一次性补贴。三是优秀创业项目孵化补贴标准从1000-6000元/项提高到不超过1万元/项。

“四调整”。一是一次性创业补贴、创业租金补贴、创业带动就业补贴等三项补贴由法人必须在自办实体参保调整为法人非必须在自办实体参保。二是大学生创业者社保补贴申请享受期限由2+1年调整为3年,不再要求享受大学生创业者社保补贴满2年后,同时带动1人及以上就业,并为其依法缴纳社会保险费的,可延长申请享受不超过1年。新政明确,大学生在常创业,领取营业执照或民办非企业单位登记证书,且在自办实体名下依法缴纳社会保险费的,从注册之日起3年内,可申请大学生创业者社保补贴。补贴标准根据当年市人社局公布的养老保险月最低缴费基数执行,按养老、医疗、失业、工伤、生育五项社会保险合计单位缴费比例计算,补贴期限最长不超过3年。

飘香路社区推出接单式服务



近日,钟楼区五星街道飘香路社区新时代文明实践站创新推出社区居民接单,党员接单式服务模式,聚焦群众“急难愁盼”问题,使志愿服务更加精准化。

“三八”国际妇女节即将到来,飘香路社区现役军人袁帅给社区志愿服务平台发来信息,希望社区可以给他母亲准备一束花。清晨是辖区困境儿童,他也来到了社区,想送一束鲜花给他的外婆,感谢外婆平时对他的悉心照顾。

社区在收到他们的请求后,立刻准备鲜花,组织辖区党员、网格员、巾帼志愿者一起包花,并及时送到了袁帅妈妈和晨晨外婆的手中。此外,社区还将鲜花送到了保洁员和物业“小管家”手中,感谢她们在疫情防控期间放弃回家团圆,自觉留常。

下一步,社区将收集群众多方诉求,提供更多接地气、解民忧、聚民心的志愿服务项目。
季玲玉 张敏 文/摄

改造完善、便民惠民、美化提升、住有宜居 95个老旧小区改造名单出炉

为了让人民群众生活更方便、舒心、美好,今年常州将继续大力推进老旧小区改造工作,计划完成老旧小区改造项目95个、543万平方米。昨天,95个老旧小区改造名单正式出炉,引起广泛关注。

李佳 张敏

95个老旧小区名单公布

“常有安居”是常州着力打造的“六个常有”民生名片之一。在刚刚结束的常州“两会”上,这项工作也入选了2022年常州市十大民生实事项目。按照民生实事工作要求,今年常州将大力推进老旧小区改造,完成老旧小区改造项目95个、543万平方米,让百姓安居。

昨天,常州市住房和城乡建设局正式对外公布了2022年常州市城镇老旧小区改造计划项目名单,95个老旧小区改造项目中,溧阳6个、

金坛11个、武进12个、天宁26个、钟楼37个、常州经开区3个。

常州市住建局相关负责人表示,本轮老旧小区改造工作将按照“改造完善、便民惠民、美化提升、住有宜居”的要求,在消防安全提升、电动自行车集中停放和充电设施改造、雨污分流等方面实现应改尽改。同时,发挥“老旧小区改造+加装电梯”工作机制作用,推进符合条件的老旧小区加装电梯。

钟楼9个项目率先动工

在一市五区中,今年钟楼区老

旧小区改造项目最多,达37个。任务重,时间紧,为了保障今年老旧小区改造工作的推进成效,记者了解到,钟楼区住建局早在去年就率先启动了荷花池公寓、北大街社区散居楼、红星新村等9个项目的改造工作。

日前,永红街道召开2022年老旧小区改造方案入户征询培训会。会议不仅邀请了相关责任部门和单位,同时邀请了人大代表、政协委员及部分居民代表,会议明确改造过程中要充分调动小区居民参与的积极性,结合老旧小区区域特点和设施现状,在充分听取小区居民诉求的基础上,按“优化布局、完善功能、提升形象、便民利民”的整体思路,对实施项目量体裁衣、分类整治。

据了解,2022年底前,钟楼区老城厢范围内老旧小区将全部改造完毕,2023年底确保全区90个老旧小区全面完成宜居化改造。

欲探裸聊内幕,好奇小伙险“翻车”

虽然裸聊敲诈骗局被群众广为熟知,但还有一些人抱有好奇心,想要探究下裸聊诈骗到底怎么骗人的。近日,常州一小伙就因为这份“好奇心”险些掉入骗子圈套。

现代快报记者从常州高新警方了解到,2月27日,小伙小王(化名)玩手机时收到陌生网友的好友申请,对方热情邀请小王“坦诚相见”。

裸聊诈骗?!多次接受反诈科普的小王心中警铃大作,然而片刻后,一个危险的念头涌上心头:裸聊裸聊,那如果我只聊不裸,骗子是不是就拿我无可奈何了?强烈的好奇心促使小王通过了好友申请,想要一探究竟。

果然,很快对方发来了裸聊请求,小王欣然同意。为了以防万一,小王在打开摄像头后只探出了脑袋,并未暴露身体,对方似乎也感受到了他的警惕,不久后便挂断了视频。

自认为戏耍了骗子一番的小

王既得意又痛快,然而令他没想到的是,对方很快发来了一段不雅视频,而视频的“男主角”正是小王自己。对于这段“无中生有”的视频,小王彻底傻眼了,要是家人朋友看到这段视频会怎么想,会不会影响他未来恋爱择偶?会不会引来谣言和嘲笑?骗子的敲诈勒索接踵而至,无助的小王彻底“玩脱线”了,胡思乱想中动起了花钱消灾的念头。

所幸小王在最后关头想起了社区民警上门反诈宣传时的交代:不轻信、不转账,有事就找民警帮忙。于是小王赶紧报警求助。

“千万别转账!裸聊诈骗是无底洞,转了第一笔,还会有第二笔、第三笔……相信警方,守住钱袋!”在民警的规劝下,小王彻底打消了转账念头。随后,民警向小王单独“补课”反诈知识,同时也告诫他不要自作聪明,试图一窥“深渊”究竟,最后很可能造成无法挽回的后果。李文霞 葛小林

环球港湾,众多高净值人群的选择

众所周知,每年三、四月份都是常州房产交易的高峰期。目光放至整个新北区,环球港板块拥有相当成熟的各项生活配套,交通发达,商业集聚,生态资源丰富,本就是很多买房人优选的置业区域。而板块内的改善高品质项目:环球港湾,更是众多高净值人群钟爱的选择!

环球港湾相距常外仅仅约800米左右的直线距离,并且也是周边

区域内的全新纯高端国际化社区!使得环球港湾不仅是常州强改善级别的高端项目,更是令人瞩目的超大IP!百万方“航母商业体”江南环球港、约280米层峰双子塔、最高屋顶摩天轮常州龙眼、国际文旅经贸沙特馆、常外、江苏第二家山姆会员店、全新购物模式威尼斯水街、迪士尼原班团队打造世界港口小镇....

作为常州市面上的真高端住宅

项目,环球港湾共规划5栋住宅楼,其中2栋33F,3栋49F。在售产品建面约128、141和276㎡。目前主力在售的是276㎡的天际大平层。上个月14日,环球港湾隆重推出1#楼,当天便狂卖约1.8亿!

从细致的产品力来看。无论是户型设计、尺度空间、装修标准,环球港湾都力求做到尽善尽美!项目刚入市就备受购房者喜爱的,建面

约276㎡天际大平层为例。户型设计和尺度上一眼看上去就会被吸引,开间近7米的豪华客厅、约11米面宽的南向观景阳台,意味着该户型的室内会有更多的采光、更好的通风、更宽阔的视野。

整体极简风格,简约不简单。诸多的装修细节处,无时无刻不在体现阔奢这一概念。配备的全屋智能系统,集成了可视对讲,智慧社区、

智能家居,六恒控制等功能为一体,轻松整合全屋的智能家居。可一键设置成回家模式、离家模式、会客模式等,让生活更便捷!

开发商名称:常州月星国际家居广场有限公司
销售许可证号:常新(2022)房预售证第(001)号

广告